

Statistici și cifre



2.499.636 Euro

Contribuția Petrom pentru dezvoltarea comunităților din România a venit ca răspuns la nevoile locale, prin proiecte specifice și lucrări de infrastructură.

Competițiile de proiecte

Idei din Țara lui Andrei și Școala lui Andrei



Dezvoltarea infrastructurii locale

Investiții în modernizarea rețelei electrice, a sistemului de apă potabilă și a rezervelor de apă în caz de urgențe, dotarea instituțiilor culturale, reabilitarea spațiului public, a centrelor comunitare, a locurilor de joacă și a spațiilor verzi

24 de comunități beneficiare:

Jud. Bacău, Jud. Sălaj, Jud. Bihor, Jud. Dâmbovița, Jud. Gorj, Jud. Argeș, Jud. Dolj, Jud. Galați, Jud. Vâlcea, Jud. Teleorman, Jud. Constanța



6 ONG-uri 44 de școli din mediul rural

au beneficiat de dotări IT și echipamente electronice

1.200.000 Euro

pentru susținerea performanței sportive în domeniul gimnasticii și a săriturilor cu schiurile (Râșnov)

Centrele de Resurse ale Comunității, (CERC)

organizații susținute de Petrom.
Înființarea a 3 organizații non-guvernamentale bazate pe comunitate în Bustuchin (jud. Gorj), Poboru (jud. Olt) și Băicoi (jud. Prahova)

25 de proiecte

pentru comunitate derulate de CERC Suplacu (jud. Bihor), CERC Schela (jud. Galați) și Asociația Activ Moinești (jud. Bacău)

Exemple:

- Organizarea competiției de mountain biking Moinești-Zemeș (jud. Bacău), la care au participat 150 de voluntari
- 10 familii defavorizate au primit materiale necesare pentru a-și construi solare (jud. Galați)

Sprijin pentru categoriile defavorizate

Suport pentru îngrijirea și educarea a 157 de copii orfani cu dizabilități (București)

Asigurarea de cazarmament pentru 84 de copii ai străzii (Ploiești, jud. Prahova)


Peste 1500 de copii au primit cadouri de sărbători, materiale educaționale sau jucării

Proiecte în benzinăriile Petrom și OMV

102 proiecte cu impact social

1865 angajați Petrom implicați

Voluntari pentru comunitate

 **> 2.800** de persoane implicate în proiecte de voluntariat, dintre care 1.500 angajați Petrom